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   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  چند گره دارد؟ HOMO)(ر شده پن تراز يآخر و دارد يتال مولكوليان چند ارب يبوتا د - 3و  1  .1

  1و  3. د  2و  4. ج  2و  6. ب  1و 4.  الف  

  ست؟يل چيان ينتا دپ - 3و  1ون يدر كاتغال شده اش يتال مولكولين اربيبالاتر يا خواص گره. 2

  .شود يرا شامل م يتال مولكوليگره ندارد، تراز اول ارب. الف  

  .رديگ يرا در بر م يتال مولكوليك گره دارد، تراز سوم اربي. ب  

  .گردد يرا شامل م يتال مولكوليگره ندارد، تراز دوم ارب. ج  

  .را در بر دارد يلكولتال مويك گره دارد، تراز دوم اربي. د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز. 3

  .ه مرجع حفظ شودحشرط واكنش هماهنگ آنست كه تقارن نسبت به صف. الف  

),(هماهنگ مربوط به حفظ عناصر تقارن   شرط واكنش. ب   σ2C در طول واكنش است.  

  هم  يكسان روبرويعلامت  ييكه اگر لُبهايگذرد، طور يم π يستم مولكولياست كه از وسط س يمحور درجه دوم 2C. ج  

  .خواهد ماند s)(متقارن  يتال مولكوليباشند در اثر چرخش حول آن محور ارب  

  وندها هم زمان و بدون پيل يو تشكشكست . ديآ يها بدست م هم زمان الكترونجا شدن  ق جابهيك از طريكليس يرپواكنش . د  

  1SN يهسته دوست ينيشود مثل واكنش جانش يواسطه انجام م  

  ح وارد شده است؟ينه به صورت صحيدر كدام گز −1و  +1ن علامت عدد ييدر روش تع. 4

  −1 ي، نور+1 يواكنش حرارت. الف  

)(ان مزدوج  يد يستم الكترونيس. ب   241 +− n  

  −1 يا تك رخيو ، همسو  +1 يا دورخيناهمسو و  يمياسترئوش. ج  

  +1 يا تك رخيو و ، همس −1 يا دورخيناهمسو و  يمياسترئوش. د  

  ح است؟ينه صحيكدام گز. 5

  .رديگ يانجام م ياست به صورت آنت ييحذف گرما هز استرها كيرولپيدر . الف  

  .شتر استيرون از حلقه بيوند دوگانه بپيبر ) ر مزدوجيان غ يد(مونن يدر ل 2Oاثر . ب  

  .كند ير مييعتر تحت واكنش عكس ان تغيكمتر و سر يس در دمايزومر سيبت به اكلو اكتن نسيترانس س. ج  

  .شود يانجام م يبا سرعت كمتر يپوشحلال . شود يبزرگتر م يعضو 7اندازه حلقه جوش خورده به حلقه  يوقت. د  

به سمت  ليمت يها ان چنانچه گروه يتر - 4،6 ،2به صورت هم زمان بر  2SOنفوذ ) پيله ترويك( پيله ترويدر واكنش چ. 6

  د؟يآ يباشند محصول چگونه بدست م) ترانس(رون يب

  يناهمسو و ناخط. د  و همسو يخط. ج  همسو – ير خطيغ. ب  ناهمسو يخط. الف  
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  ح است؟ينه صحيمجاز كدام گز ييفضا يمينامستقر و ش يبر اساس قاعده انتخاب تعداد الكترونها. 7

24نامستقر  يباشد و تعداد الكترونها يحرارت يفعالساز چنانچه. الف   +nمجاز  يكربندپيو حفظ  يتك رخ ييفضا يمي، ش  

  .است  

24نامستقر  يباشد و تعداد الكترونها يحرارت يچنانچه فعالساز. ب   +nيكربندپي يو وارونگ يتك رخ ييفضا يمي، ش   

  .مجاز است  

  .مجاز است يكربندپيو حفظ  يدو رخ ييفضا يمي، ش n4نامستقر  يباشد و تعداد الكترونها ينور يچنانچه فعالساز. ج  

  .مجاز است يكر بندپي يو وارونگ يتك رخ ييفضا يمي، شn4باشد و تعداد الكترونها  ينور يچنانچه فعالساز. د  

  ست؟ير چيواكنش ز ييمحصول نها. 8

  

  

  

  

  

  

  

  نه است؟ياُل محصول عمده كدام گز يان دپروپ - 2و  1  -ل يفن – 1ناكول، پي يدر نورآرائ. 9

  ل كتونيل اتيفن. ب    ل كتونيل بنزيمت. الف  

  ديل استالدئيل بنزيمت. د    ديل استالدئيل متيفن. ج  

  ح است؟ينه صحيگز  كدام. 10

  

  

  

  

  .اند كيهمه آرومات. الف  

  .اند كيه آروماتيبق bر از يبه غ. ب  

bfر از يبه غ. ج     .باشند يك ميا هوموآروماتيك يآروماته يبق ,

cdفقط . د     .اند كيآرومات ,
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  ست؟يكند محصول چ يشركت م يط حرارتيو شرا.................  ييل اتر در نوآراينيل، ويآل - 6و  2كه  يهنگام. 11

  

  

  

  

],[پكو يينوآرا. الف   ],[زن يكلا يينوآرا. ب   -33 33−  

  

  

],[ پكو ياكس يينوآرا. د    - نيرويوگنر م ينوآرائ. ج   33−  

  

د با الكل در يبروم ينيگزيك طرفه و آهسته است مانند جايو مرحله دوم  يمرحله اول تعادلكه  يا مرحلهدو  يها در واكنش. 12

  ، رابطه سرعت واكنش چگونه است؟يديط اسيمح

][][][. الف  
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ل يترو بنزن تبديترو بنزن آهسته به نين σلكس پكه كم) الف و ج(سم يون بنزن بر اساس مكانيتراسيمعادله سرعت ن. 13

   ان شده است؟يح بينه صحيشود، در كدام گز يم
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  ح است؟ينه صحيكدام گز . 14

  .است ييت اثر القاين نشان دهنده اهميتراند و ا فيارا ضعپمتا و  يزومرهايدها از ايارتوهالو اس. الف  

  .كنند يدان عمل ميهم زمان و هم جهت با اثر م ييشتر مولكولها اثرات القايدر ب. ب  

  .شود يم يديباعث كاهش قدرت اس ييرد، اثر القايقرار گ يدياس يت ارتويدر موقع )اتم هالوژن( x يوقت. ج  

XCوند پي يدان حاصل از دو قطبياثر م. د     .شود يم يديش قدرت اسيباعث افزا −
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و ثابت سرعت  38/2 يمساو يد استخلافيسك ايل استو بنزوئيشدن مت يواكنش صابون) تيفاكتور حساس( ρاگر مقدار . 15

115ط يل بنزوات تحت همان شرايشدن مت يصابون
102

−−−× secM ترو بنزن چقدر يل متا نيز متيدروليثابت سرعت ه. باشد

710: ييراهنما( است؟  /=−Memσ (  

114. الف  
1098

−−−× secM  114. ب
10980

−−−× sec/ M  

114 .ج  
1089

−−−× sec/ M  113. د
1089

−−−× secM  

  شود؟ يمشاهده م پيزوتوير چه نوع اثر ايدر مورد واكنش ز .16

  

  

  

  ميه مستقيثانو پيزوتوياثر ا. ب    هياول پيزوتوياثر ا. الف  

  حلال پيزوتوياثر ا. د  ه معكوسيثانو پيزوتوياثر ا. ج  

  ح نوشته شده است؟يها صح ونيكربوكات يدارياپنه در مورد يكدام گز. 17

  لپيروپزويا >ل يات. ب    ليبنز  >ليفن. الف  

13611594. د  ليبوت يترشر >ل پيروپزويا. ج  

⊕⊕⊕

−<−<− HCtHCtHCt  

  چرا؟ ،شوند يم يوشپ عتر حلاليسر%  80بات داده شده در اتانول يك از تركيكدام. 18

  

  

  

  

  

ba. الف   ab. ب  ترك كننده بهتر حضور به علت >   ييبه علت كاهش ممانعت فضا >

ab. ج   ab. د  به علت نقطه جوش كمتر >   تريقو يبه علت ترك كنندگ >

  دار است؟ياپد يلن كلريل متيفن يكال تريچرا راد. 19

  و عدم استقرار الكترونها ياثر رزونانس. الف  

0زان يل به ميفن يانحراف گروهها. ب  
  از مسطح بودن 35

  .ابدي يكاهش م يزان جديو عدم استقرار الكترون به م%  p,π− 80 يوشانپهم. ج  

  موارد ذكر شده يتمام. د  
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  ح است؟ينه صحيكدام گز. 20

  .شود يم Synا ي Antiك محصول يگما منجر به يوند سپيون با چرخش حول يدر انجام واكنش كربوكات −2AdE. الف  

  .رود يش ميپ Syn و Antiق يون از هر دو طريبه كربوكات دوست هستهش يدر واكنش افزا −2AdE. ب  

  .ستنديموثر و مهم ن 1E يل در واكنش حذفيالك يريذپ ب واكنشيترك. ج  

12تزف در مورد محصول يقاعده سا. د  
EE   .متفاوت است ,

  

  »يحــــــيســـــــــــؤالات تشر«
  

  )نمره 5/1( .ديسيشده را بنوا محصولات واكنش داده يمحصول . 1

  

  

  

  

  

  

  )نمره 5/1( تر است؟ چرا؟ يديدروكربن اسيكدام ه. 2

2214رسم شوند  يرزونانس يها فرم: ييراهنما( == BA PKPK , (  

  

  

  

  

  

  

 4م يسمكان: توجه. (ديسيرا بنو يزور بازيد تحت كاتالياستوفنون و بنز آلدئ يمربوط به واكنش تراكم يكينتيمعادله س. 3

  )نمره 5/1( )باشد سرعتن كننده ييك طرفه و تعيد كه مرحله چهارم يسيآنها را بنو يا مرحله
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 6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  )نمره 2( . ديسيانجام گرفته را بنو يها محصول و نوع واكنش. 4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )نمره 5/1( .ديسير را بنويمحصول واكنش ز ييفضا يميساختار و ش. 5
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